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1. Kakoe HepaB€HCTBO HA3bIBAETCA
KBaApaTHbIM?

2.13 npuBeJeHHbIX HEPABEHCTB BhIOEepUTE
HepaBEeHCTBAa BTOPOU cTelleHu?
—2x* —4x+ 6
2

<0 4x* —2x =0

2x—4>0 4y* -5y +7 >0

3y =5y +7 <0 5x2 —6x +4 < 0



YTO 3aBUCUT OT 3HAKA MePBOro Ko3gduirueHra
KBaJIpaTUUYHOU PYHKITUN?

Kak 3HaKk JUCKPUMHUHAHTA BJAUAET HA KOJIUYE€CTBO
TOUEK IepeceueHusd rpaduka KBaApaTUIHOM
¢dyHkMHu c ocbro OX?



Ha3oBuTe 41CcJI0 KOPHEl ypaBHeHud ax? + bx +¢c =0
U 3HAK KO3 dunmueHrTa, a eciaiu rpappuk
COOTBETCTBYIOIIIEUN KBAIPATUUYHON (PYHKITUU
PpacmoJio:kKeH CJAeIYIIINM 00pa3oM:

/ 1) 2) 1 3)

ES




I

HazoBure IIPOMCEZKYTKHA SHAKOIIOCTOAHCTBA

dyHKIIIHN, eciu ee rpaduK pacinojozKeH YKa3aHHbIM
oopa3omM:
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OnpenenuTh 3HaK OJIHOTO U3 HHTEPBAJIOB.
Hanti kOpHU KBaJAPaTHOTO YPaBHECHUS
(€CJIM ATO BO3MOXKHO).

PaccraBuTh 1oodyepeHO 3HAKU B

MHTEpBaIaX.
CxeMaTH4YHO ITIOCTPOUTH Tpa(uK JAHHOU
(byHKLIUH.

3amnucarb
OTBET.



3 TaGiu1bI 1 BbIOEepUTE OAHY IrpadunuecKyIo
HMHTEPIPETALHUIO /I KAaKJI0r0 U3 HEPABEHCTB 1- 4

1) —x?—-5x4+6>0
2) x2—-5x+6<0
3) —x24+7x—-12<0

4) x°—=6x4+9>0
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B Ta0 e 2 HaMANTEe BEpHOE pellleHe HEPaBeHCTBa
1, B TAa0/IHUIE 3 — pellieHe HEpaBEHCTBA 2

1) x2—3x—4>0

2) x2-3x—10<0

Tabnunua 2 Tabnnua 3
Qa B Qa B
xe(-L4) xe(—o0;—1]8 [4;+0) | [xe(—2:5)|xe(—0;—2)B (5+0)
c d c d
e L4 | B = (4, +0) | [BE= 2.5 | = =2 |K[5;+ )




IHodgedeHue umozoa

« Kakon MmaTepuaJj MOBTOPAJIN HA YPOKe?

e C KAaKMMU TPYJHOCTAMM CTOJIKHYJIUCH HA
ypoOke?

e JlaniTe OIlEHKY CBO€M padO0ThI HA YPOKeE.

Y10 HEOOXOAUMO IIOBTOPUTH /1A YCIIENTHOU

e pa0dOTHI HA MOCJIEAYIOIINX YPOKaAX?



